

# 爱心助力抗疫一线 关爱市民餐桌健康

青岛垦荒人关爱抗疫一线医护人员 拨打55662299可申领108元垦荒人“营养健康食品品鉴体验礼包”

疫情期间,作为青岛知名品牌企业,青岛垦荒人人心系奋战在抗疫一线的医护人员及后方家属,率先启动爱心捐助行动,紧急调拨牛初乳、大米、豆浆粉等物资送到医护人员手中。自4月8日起,青岛垦荒人将继续推出“营养健康食品品鉴体验”活动,符合条件的青岛市民可拨打55662299预约。前200名电话预约的市民,价值108元的“营养健康食品品鉴礼包”将由垦荒人超市员工送到家。

## 爱心捐献关爱一线医护人员

自今年1月25日开始,青岛市已派出5批总计306名医护人员驰援湖北,抗击新冠肺炎疫情。医护人员奋战在抗疫前线,岛城爱心企业也心系前线的医护人员生活和安危。得知这一消息后,青岛垦荒人公司立即启动公益关爱计划,紧急筹集公益捐献物资,助力前线医护人员及后方的医护人员家属,提高他们的身体免疫力。

306位医务工作者火线驰援湖北,与时间赛跑,同病魔较量。作为青岛的知名企业,青岛垦荒人员工考虑到前方医护人员紧缺且夜以继日工作,为表达对“抗疫”战士的敬意,垦荒人紧急调拨了牛初乳、纯牛奶、长粒香大米、手工水饺、豆浆粉和玉米糊等,作为支援前方战士以及后方医护人员家属的爱心援助物品。

自今年2月份开始至今,上述爱心物资陆续送往青岛市立医院、青大附院、青岛市第六人民医院、胶州市中心医院等十家公立医院,再由医院运往湖北或在青的医护人员家属家中。“配备的所有爱心捐助物资,方便前线的医护人员食用,也希望能对提高医护人员的身体免疫力起到帮助作用。”垦荒人公司负责人说。

## 垦荒人牛初乳助力市民健康

在这次爱心捐献活动中,牛初乳是青岛垦荒人特意挑选的爱心物资。牛初乳是垦荒人的核心主打品牌。优质的奶源、正规的生产资质、现代化的生产设备、层层严格的质检是牛初乳产品品质的重要保证。黑龙江福康生物科技股份有限公司作为全国第一家牛初乳粉的国营生产厂,明星产品垦荒人福康牌牛初乳粉胶囊,是以健康母牛产犊后48小时内的初乳为原料,适于不同的社会消费群体。

牛初乳的营养成分远高于普通牛奶,更重要的是它含有大量免疫因子、生长因子等生理活性成分,包括免疫球蛋白、乳铁蛋白、溶菌酶、乳过氧化物酶、胰岛素样生长因子等。

好的奶源是初乳质量的基本保证。在初乳行业,业内人士都知道,以北纬45度奶源带所产初乳最受称道。在中国,位于北大荒发源地的八五一一农场的良种奶牛场,位于完达山南麓兴凯湖畔,地处北纬45度世界公认的黄金奶牛生长带,被誉为国际最佳奶源带。

垦荒人牛初乳的自然条件得天独厚,这里天蓝水碧,空气清新;沃土肥美,林地葱郁。当年王震将军率师开垦荒原,在八五一一农场创建了黑龙江垦区最大的良种奶牛养殖基地。因为这个纬度带的气候、干湿度恰好适合奶牛不怕冷但怕潮湿的生长习性,有利于其泌乳。其次,这个纬度四季分



爱心捐赠物资送到青大附院。



爱心捐赠物资送给青岛市市立医院医护人员。

明,牧草粗纤维分布合理,符合奶牛的蛋白质需求。

## 垦荒人成市民健康餐桌认可品牌

垦荒人品牌成立于2011年12月,是一家面向全国开展系列原产地、优品、甄选食品的连锁经营推广企业。产品涵盖了米、面、粮、油、山菌、蜂蜜、乳制品等等,公司宗旨为消费者提供健康安全食品消费渠道,为国人打造健康安全的餐桌文化,也为中国食品的安全保驾护航。

扎根青岛第7个年头,垦荒人渐渐为青岛市民所喜爱,成为市民餐桌的认可品牌。“很多人抱怨吃不到过去的老味道,就是因为现代食品加工过程中,走了太多捷径。”垦荒人青岛地区负责人告诉记者,用各种添加剂和调味剂改良味道,原材料选择过分看重成本,为了方便生产减少必要的加工步骤,都让

“老味道”慢慢消失。垦荒人却反其道而行之,原料只选原产地最好的,加工工艺坚持少添加、少处理。

在垦荒人食品超市有许多明星产品,比如垦荒人纯牛奶、垦荒人五常大米、垦荒人玉米糊、垦荒人木耳、垦荒人枸杞等等。以垦荒人大米为例,每年上市时顾客都会排队认购。“味道香,有嚼头”“一家做饭,满楼飘香”这都是顾客对垦荒人五常大米的评价。五常大米就是垦荒人做食品的一个缩影,垦荒人生产大米的诀窍其实很简单,就是坚持在五常大米的核心产区,设立自己的种植基地。立足于产品的原产地选择,保证产品来源可靠,比如中宁的枸杞、大凉山的苦荞、河套的瓜子、山西的小米。原材料品质把关,对产品原产地严格要求,源头上保证产品品质,才有“好吃”的口感。

垦荒人以“人品天地间,诚信垦荒人”为企业核心价值观,建立企业诚信道德体系,勇于承担社会责任,为国人打造健康安全的餐桌文化,为中国食品安全保驾护航。 王爱科



垦荒人工精心挑选捐赠物资。



垦荒人十大畅销营养健康食品。

## 链接 符合条件可电话预约 “健康礼包”送上门

自4月8日开始,青岛垦荒人将推出“营养健康食品品鉴体验”活动,市民可拨打电话55662299预约,对前200名预约的市民,垦荒人超市员工将把“营养健康食品品鉴礼包”送到家。

据悉,本次青岛垦荒人推出的营养健康食品品鉴礼包包括10类垦荒人超市主打的健康食品,总价值108元。包括牛初乳两板、纯牛奶一盒、长粒香大米一包、木耳一袋、枸杞一包、苦荞茶一包、灰枣一包、豆浆粉一包、玉米糊一包、红曲陈醋一瓶。

此外,本次免费申领体验活动主要两类市民群体,一是年龄50岁以上的中老年朋友;二是12岁以下免疫力较差的孩子。 王爱科